

ON BİNLER ARKANDA HAYDİ, FİNALAŞKINA!

>> Anadolu Efsanesi Eskişehirspor, 2-0'ın rövanşında bu akşam 20.00'de Ayvalıkgücü Belediyespor'u konuk edecek. 33 bin taraftarının büyük desteğini arkasına alacak olan Kırmızı Şimşekler, maçı üç farkla kazanmak için mücadele edecek. Adını finale yazdırmak isteyen Es Es'e camiasının inancı yüksek. >12. SAYFADA



ES ES YİNE KAPALI GİŞE

>> Kırmızı Şimşeklerin bugün oynayacağı Ayvalıkgücü Belediyespor maçında en büyük gücü yine taraftar olacak. Siyah-Kırmızılı taraftarlar bugünkü maçın biletlerini satışa çıkar çıkmaz bir saat içinde tüketmişti. >12'DE

TEPEBAŞI'NA 'ALTIN DOKUNUŞ' ÖDÜLÜ YAŞAMIN ÖNÜNÜ AÇIYORUZ

>> Tepebaşı Belediyesi, Tormurcuk Kooperatifi tarafından düzenlenen 'Altın Dokunuş Ödülleri'nde İbrahim Ethem Kesikbaş Engelliler Montaj Atölyesi projesiyle 'Yerel Yönetim Hizmetleri' dalında ödül aldı.

>> Engelli bireylere yönelik çalışmalarını yalnızca sosyal yardım anlayışıyla değerlendirmedigini ifade eden Başkan Ahmet Ataç, "Mesele, hak temelli, eşit, onurlu ve bağımsız bir yaşamın önünü açabilmektir" dedi. >8'DE



Sonhaber

www.sonhaber.com.tr

8 MAYIS 2026 CUMA

8 TL

KARAPAZAR AYAKTA! BETON SANTRALİNİ İSTEMİYORUZ

>> Karapazar Mahallesi'nde Sakarya İnşaat tarafından izinsiz başlatıldığı iddia edilen beton santrali projesine tepki gösteren vatandaşlar, santralin bölgenin doğasına, tarım alanlarına ve insan sağlığına zarar vereceğini savundu.

>> Gerekirse hukuki mücadele başlatacaklarını söyleyen Muhtar Mustafa Kemal Biçerer, "Karapazar halkı olarak bu girişimin durdurulmasını talep ediyoruz. Doğa katliamı söz konusu. Yaşam alanlarımızı kaybetmek istemiyoruz" dedi. >6'DA



ÇUKURHISAR'I DA GÖRDÜK

>> Köylülerden Ali Osman Tüfek: Bizim buraya çok zararı olacak. Çukurhisar'da gördük, çimento fabrikalarını gördük. Her tarafı berbat ettiler, biz de bunun olmasını kesinlikle istemiyoruz.



HİLAL EROĞLU



KAÇAK MOLOZA CEZA

>> Sivrihisar ilçesinin kırsalında kaçak moloz ve inşaat atığı döken şahsı tespit ederek ceza işlem uygulandığını açıklayan Belediye Başkanı Habil Dökmeci, "Temiz bir Sivrihisar için hep birlikte sorumluluk almak zorundayız" dedi. >5. SAYFADA

5 KAMYON ÇÖP ÇIKTI

>> İstiklal Mahallesi Atatürk Caddesi'nde bulunan çöp ev Odunpazarı Belediyesi ekiplerinin yürüttüğü çalışma sonucunda temizlendi. Evden 5 kamyon çöp çıktı. >3'TE



BİZİM YUNUS sahnelendi



>> Yunus Emre Kültür ve Sanat Haftası etkinlikleri kapsamında Yunus Emre Gençlik Merkezi tiyatro ekibi, Yunus Emre'nin hayatını konu alan tiyatro oyununu sahnelledi. >2'DE

61 HATTI GÜNCELLENDİ

>> Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan suni düzenleme ile Siyah 61 numaralı otobüs hattının güzergâhı yeniden planlandı. >3. SAYFADA



YARGIDAN KAÇMAYIN

Seyitgazi'de 10 kişinin hayatını kaybettiği orman yangınına ilişkin soruşturmada ihmallerin örtbas edildiğini söyleyen Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu'ndan Avukat Mert Yedek, "Yargıdan kaçırılmasından çıkarılacak tek sonuç sorumluları korumaktır" dedi



SORUŞTURMA ENGELLENİYOR

>> Yangınla ilgili takipsizlik kararının itirazları sonucunda kaldırıldığını hatırlatan Avukat Mert Yedek, sorumlu kişilerin Tarım ve Orman Bakanlığı'na soruşturulmasının engellendiğini söyledi. Yedek, "Derhal soruşturmanın derinleştirilerek kamuoyunun aydınlatılması gerekmektedir" diye konuştu.



Orman Bölge Müdürlüğü önünde yapılan açıklamada "Unutmak yok! Afet değil ihmal! Kaza değil cinayet!", "Yangın değil bu bir katliam!" sloganları eşliğinde adalet çağrısında bulundu

HER İŞ SİYASİ YAPILIYOR

CHP Milletvekili Jale Nur Süllü: Turizm, sanayi, maden uğruna ormanları yakıp, talan etmeye alışkın olan iktidar çıkan orman yangınlarını 'afet' deyip geçiştiriyor. Alınmayan önlemlerden söz edilmiyor. Her iş siyasi olarak yapılıyor ve insan hayatı yok sayılıyor.

GERÇEKLERİ ANLATACAĞIZ

>> Yedek, şunları söyledi: "Bu cezasızlık politikasını derinleştirme müsaade etmeyeceğiz. Sorumlular yargı önünde hesap verene kadar gerçekleri anlatacağız. Vefat eden yurttaşların ailelerinin soruşturmayla dahil edilerek dosyalara erişimi sağlanmalı ve tanık dinletme hakkı kullanılmalıdır." >5'TE



Eyleme CHP Milletvekili Jale Nur Süllü ve İl Başkanı Talat Yalaz da destek verdi



HAYAT KURTARAN MESAJ

>> Trafik Haftası dolayısıyla Vilayet Meydanı'ndaki stantları gezen Vali Erdiç Yılmaz, trafik kazalarına dikkat çekmek için alkol gözlüğü takıp önündeki futbol topunu kaleye göndermede hayli zorlanarak önemli bir mesaj verdi. >3'TE

BAĞIMSIZLIĞIMIZ HİÇE SAYILIYOR

>> İdam edilmişlerinin 54'üncü yılında Deniz Gezmiş, Yusuf Aslan ve Hüseyin İnan için yürüyüş düzenleyen Türkiye Komünist Gençliği adına konuşan Bahadır Sökel, "Bağımsızlığımız sermaye sınıfının çıkarları uğruna hiçe sayılıyor" dedi. >7'DE



EFEPAZ
ÇALIŞMA
ARKADAŞLARI
ARİYORUZ

- Paketleme Personeli
- Gruplama Personeli
- Forklift Operatörü
- Transpalet Elemanı
- Montaj Elemanı

0 222 220 20 28

'YUNUS EMRE' TEMALI SENFONİK ESERİN DÜNYA PRÖMİYERİ YAPILDI

ÖZEL KONSER

Senfoni Orkestrası, Yunus Emre Kültür ve Sanat Haftası kapsamında gerçekleştirdiği konserle dinleyicilerden yoğun ilgi gördü.

Orkestra Şefi Kemal Günüç yönetiminde gerçekleştirilen konserde, arp sanatçısı Çağatay Akyol ile ney sanatçısı Bilgin Can naz solist olarak yer aldı. Konser programı, Yunus Emre'nin düşünce dünyasından ve şiirlerinden ilham alan eserlerden oluştu.

MÜZİK VE ŞİİR

Gecede, Kemal Günüç'ün bestesi olan "Bir Ben Vardır Aşkın Yolu" adlı eserin dünya prömiyeri gerçekleştirildi. Eser boyunca projeksiyonla yansıtılan Yunus Emre şiirlerinin seyirciler tarafından takip edilmesi ve okunması, konserin anlatım diline farklı bir boyut kattı. Müzik ile şiirin aynı akış içinde bulunduğu



performans, dinleyiciler tarafından ilgiyle karşılandı.

YOĞUN KATILIM
Konserde ayrıca besteci Murat Akçay'ın "Yunus Emre Capriccio" adlı eseri de seslendirildi. Geceye Veli Yardımcıları Ersin

Emiroğlu ve Oğuz Şenlik, Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Hasan Ünal, İl Jandarma Komutanı Erhan Demir ile Mihalıççık Belediye Başkanı Haydar Çorum katıldı. Anlamlı konser plaket takdiminin ardından sona erdi. **BÜLTEN**



BİZİM YUNUS SAHNELENDİ



Yunus Emre Kültür ve Sanat Haftası etkinlikleri kapsamında Yunus Emre Gençlik Merkezi tiyatro ekibi, Yunus Emre'nin hayatını konu alan tiyatro oyununu sahnelledi.

Gençlik ve Spor Bakanlığı bünyesinde faaliyet gösteren Yunus Emre Gençlik Merkezi Gençlik Tiyatrosu Ekibi tarafından Yunus Emre'nin hayatını konu alan oyun sahnelendi. Mustafa Kemal Atatürk Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi Konferans Salonunda gerçekleştirilen etkinlik öğrenciler ve izlemeye gelen misafirler tarafından tam not aldı. Gençlik Lideri Erol Özer tarafından derlenen ve yönetilen tiyatro oyunu için kostümlerde yine Gençlik Merkezinde faaliyet gösteren Dikiş Atölyesinde öğrenciler tarafından hazırlandı. **İHA**



BAHAR PANAYIRI

Anadolu Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) tarafından geleneksel hale gelen 'Bahar Panayırı' GSF bahçesinde kuruldu.

Öğrencilerin ders kapsamında ve bireysel üretim süreçlerinde ortaya koyduğu çalışmalar sergilenerek satışa sunuldu. İki gün sürecek olan etkinliğe Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Hasan Çimenci'nin yanı sıra Anadolu Üniversitesi akademik ve idari personeli ile öğrenciler yoğun ilgi gösterdi. GSF Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Hasan Çimenci, etkinliğin öğrencilerin üretim süreçlerine önemli katkılar sunduğunu belirterek, "Güzel Sanatlar Fakültesi olarak



aslında bizim en önemli işimiz üretmek. Burada da öğrenciler ders kapsamında ve ders dışında yaptıkları üretimlerini sergileyip satabildikleri bir alan buluyor. Panayırımızı öğrencilerimize bu becerileri festival havasında kazanma şansı veriyor" dedi. **BÜLTEN**



TEPEBAŞI'NIN KİTAPLARI TANITILACAK

Tepebaşı Belediyesi, Eskişehir Kitap Fuarı'nda stant açarak İki Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik Senfoni Orkestrası'na başı karşılığı temin edilebilen 'Eskişehir: Kökleri Derinde Yepyeni Bir Şehir' kitabını ve Tarih Vakfı iş birliğinde hayata geçirilen 'Milli Mücadele'de Eskişehir ve 100. Yılında Eskişehir'in Kurtuluşu' projesi kapsamında hazırlanan kitap serisini tanıtacak.

Tepebaşı Belediyesi, ETO-TÜYAP Fuar ve Kongre Merkezi'nde 9-17 Mayıs arasında düzenlenecek Eskişehir Kitap Fuarı'nda

stant açacak. Stantta, Tepebaşı Belediyesi'nin katkılarıyla hazırlanan ve İki Elin Sesi Var Çocuk ve Gençlik Senfoni Orkestrası'na yapılan bağışlar karşılığında temin edilebilen 'Eskişehir: Kökleri

Derinde Yepyeni Bir Şehir' kitabının ve Tarih Vakfı iş birliği ile hayata geçirilen 'Milli Mücadele'de Eskişehir ve 100. Yılında Eskişehir'in Kurtuluşu' projesi kapsamında hazırlanan kitap serisinin tanıtımı yapılacak. Tepebaşı Belediyesi'nin standı

salon 1/124 C'de saat 10.00-19.30 saatleri arasında ziyaret edilebilecek. **BÜLTEN**



T.C. ESKİŞEHİR İCRA DAİRESİ 2026/2323 ESAS TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis. uyp.gov.tr adresi üzerinden 2026/2323 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1.NO'LU TAŞINMAZIN

Özellikleri : Parsel yüzölçümü 30.101,41 m², ana taşınmaz niteliği 11 adet yedi katlı 8 adet sekiz katlı betonarme apartman ve arsası olan, 1/484 arsa paylı, B1-14 blok 2. kat bağımsız bölüm no:10 olan meskendir.
Adresi : Eskişehir İli Tepebaşı İlçesi Yaşamkent Mahallesi 19415 Ada 1 Parsel B1 Blok 2.Kat 10 Nolu Mesken Tepebaşı / ESKİŞEHİR
Yüzölçümü : -
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planında Kaks:1,20, Yençok=24,50 m yapılaşma koşullu konut alanına isabet etmektedir.
Kıymeti : 2.400.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

Artırma	Başlangıç Tarih ve Saati :	Bitiş Tarih ve Saati :
1.Artırma	27/05/2026 - 14:29	03/06/2026 - 14:29
2.Artırma	22/06/2026 - 14:29	29/06/2026 - 14:29

(İİK m.114 ve m.126)

(*) İlgililer tabirine irtfak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr'de

Basın: ILN02463509



BAHARIN GÜZELLİĞİ

Çankaya mahallesi Göçmenevleri sokağı üzerinde bulunan bir binanın bahçesinde açan laleler görenlerin dikkatini çekti.

Bahçeler ve yeşil alanlar baharın gelmesiyle birlikte çiçeklerle doldu. Göçmenevleri sokağı üzerinde bulunan binanın bahçesinde açan çok sayıda kırmızı lale, yeşil alanla birleşerek güzel bir manzara oluşturdu. Bina bahçesinde kendiliğinden yetişen ve özenle korunan çiçekler, sokak üzerinde görsel bir zenginlik sundu. Genellikle Nisan ve Mayıs aylarında açan lale, yoldan geçenlerin ilgisini çekerek mahallede bahar havasını iyice hissettirdi. **İHA**

BİSİKLETE YOĞUN İLGI



Havaların ısınması ve karne döneminin yaklaşmasıyla birlikte bisiklet satışları artarken, esnaf özellikle çocukların ve trafikten kaçan yetişkinlerin talebine yetişmekte zorlanıyor.

Arifiye Mahallesi Hamamyolu Caddesi üzerinde bisiklet satışı yapan Orkun Meriç, hem havaların düzelmesi hem de okulların kapanmasına az bir süre kalması nedeniyle satışların ciddi oranda artış gösterdiğini, elektrikli bisiklet ve normal bisiklet satışlarının birbirleriyle yarıştığını anlattı. Satış rakamlarının yüz güldürdüğünü ifade eden esnaf Orkun Meriç, "Havaların ısınmasıyla birlikte gerçekten güzel satışlar başladı. Bazen günlük 10-12 tane sattığımız oluyor. Eskişehir gibi parkı ve bisiklet yolu bol bir şehirde insanlar trafikten kaçmak için bu araçlara yöneliyor" dedi. Meriç, bisiklet fiyatlarının kalitesi ve vites koluna göre 5 bin liradan başlayıp 15 bin liraya kadar yükseldiğini söyledi. **İHA**



HAYAT KURTARAN MESAJ!

Trafik Haftası dolayısıyla Vilayet Meydanı'ndaki stantları gezen Vali Erdiñç Yılmaz, trafik kazalarına dikkat çekmek için alkol gözlüğü takıp önündeki futbol topunu kaleye göndermede hayli zorlanarak önemli bir mesaj verdi.

İl Emniyet Müdürlüğü ve İl Jandarma Komutanlığı iş birliğinde düzenlenen 2-8 Mayıs Karayolu Trafik Haftası dolayısıyla Eskişehir Valiliği meydanında etkinlik düzenlendi. Vali Erdiñç Yılmaz'ın da katıldığı etkinlikte, İl Emniyet Müdürlüğü, İl Jandarma Komutanlığı, AFAD ve itfaiye personelleri stant açtı. Trafik kazalarında ve tedbirlerinde kullanılan ekipmanların tanıtıldığı stantlarda, okul çağındaki çocuklar da ağırlandı. Küçük çocuklara hediyelerin de verildiği etkinlikte, Hacivat Karagöz oyunu sergilendi. Etkinlik sonunda, trafik güvenliğinin sağlanmasında etkin rol oynayan polis ve jandarma personeline belge verildi. Etkinliğe, İl Emniyet Müdürü Tolga Yılmaz, İl Jandarma Komutanı Tuğgeneral Erhan Demir, emniyet ve jandarma personeli katıldı. **HABER MERKEZİ**



Tacizci şahıs tutuklandı

Kent merkezinde bir mağazada kadına bakarak cinsel organıyla oynayan ve gözaltına alınan 45 yaşındaki şahıs, tutuklanarak cezaevine gönderildi. Önceki gün akşam saatlerinde İsmet İnönü 1 Caddesi üzerinde bulunan bir mağazada kasiyer kadına yönelik taciz olayı gerçekleştirildi. Güvenlik kameralarına anbean yansıyan olayda, içerden gelen bağış sesleri üzerine polis ekiplerince müdahale gerçekleştirildi. Mağaza içinde gözaltına alınan 45 yaşındaki M.A.D., polis merkezine götürüldü. Emniyetteki işlemlerinin ardından şüpheli adliyeye sevk edildi. Savcı-

lık ifadesinin ardından tutuklama talebiyle mahkemeye sevk edilen şüpheli, 'Basit cinsel saldırı' suçundan tutuklanarak cezaevine gönderildi. **HABER MERKEZİ**



61 HATTI GÜNCELLENDİ



Büyükşehir Belediyesi Ulaşım Dairesi Başkanlığı tarafından yapılan son düzenleme ile Siyah 61 numaralı otobüs hattının güzergâhı yeniden planlandı.

Artan ziyaretçi yoğunluğu, Asri Mezarlık'ın büyümesi ve vatandaşlardan gelen talep ile öneriler doğrultusunda gerçekleştirilen düzenleme sayesinde, mezarlık içerisinde daha kapsamlı ve erişilebilir bir toplu taşıma hizmeti sunulması hedefleniyor. Yeni güzergâh ile birlikte vatandaşların mezarlık içindeki ulaşımı daha pratik hale gelecek. Büyükşehir Belediyesinden yapılan açıklamaya göre, Siyah 61 numaralı hattın güncellenen güzergâhı, durak

noktaları ve sefer saatleri 8 Mayıs Cuma günü itibarıyla uygulamaya alınacak. Vatandaşlar, hatların detaylı güzergâh ve sefer saatlerine 'ESTRAM Mobil' uygulaması üzerinden ve Büyükşehir Belediyesi resmi internet sitesi içerisinde yer alan 'Otobüs Saatleri' sekmesinden ulaşabiliyor. **BÜLTEN**



KARAYOLUNDA ÇALIŞMA

Bilecik'in Bayırköy Beldesi mevkiinde D-650 karayolu üzerinde Eskişehir İstikameti tarafında yaklaşık 1,5 kilometrelik alanda Karayolları Genel Müdürlüğü (KGM) ekiplerince asfaltlama çalışmalarına başlandı. Bir ay süreyle devam edeceği öğrenilen

çalışmalar kapsamında yolun ilgili kesiminde üstyapı yenileme işlemleri gerçekleştirilecek. Öte yandan, Bilecik İl Jandarma Komutanlığı yetkilileri tarafından, çalışmalar süresince bölgede trafik akışının tek yönden kontrollü olarak sağlanacağı bildirildi. **İHA**



DENETİMLER DEVAM EDİYOR

Son 1 hafta içerisinde gerçekleştirilen gıda ve yem denetimleri sonucunda toplam 290 bin 430 TL ceza yazıldı. Eskişehir Valiliği, 'Tüketici Sağlığının Korunması ve Güvenilir Gıda Arzı Haftalık Denetim Raporu'nu yayınladı. Paylaşılan bilgiye göre, İl Tarım ve Orman Müdürlüğü'ne bağlı Gıda ve Yem Şube Müdürlüğü ekiplerince 30 Nisan - 6 Mayıs arasında çalışma yapıldı. Ekiplerce 289 risk eşaslı gıda ve yem işletme denetimi, 19 numune alımı, 35 ithalat ile 138 ihracat işlemleri gerçekleştirildi.

Denetimler sonucunda toplam 5 idari yaptırım uygulanırken, 290 bin 430 TL ceza yazıldığı ve 3 imha kararı alındığı belirtildi. **İHA**



5 KAMYON ÇÖP

Halk sağlığını tehdit eden çöp ev, Odunpazarı Belediyesi'nin yürüttüğü kapsamlı çalışma sonucu temizlendi. İstiklal Mahallesi Atatürk Caddesi'nde bulunan konutla ilgili süreç, hem İlçe Umumi Hifzissihha Kurulu kararı hem de 2. Sulh Ceza Hakimliği'nin izniyle yasal zemine taşındı. Mahalle sakinlerinin ağır koku, sinek istilası ve çevre sağlığına yönelik riskler nedeniyle yaptığı şikâyetler üzerine Odunpazarı Belediyesi Zabıta Müdürlüğü ekipleri adrese birçok kez gitti. Kapının açılmaması üzerine yapılan incelemelerde, apartman genelinde yoğun koku ve haşere oluşumu tespit edildi.

9 Nisan 2026 tarihli ve 2026/04 sayılı kararı doğrultusunda yasal süreç başlatıldı. Belediye Hukuk İşleri Müdürlüğü'nün başvurusu sonucu Odunpazarı 2. Sulh Ceza Hakimliği'nin 2026/1387 değişik iş sayılı kararıyla konuta giriş izni verildi.

İLAÇLAMA VE DEZENFEKSİYON
Mahkeme kararının ardından belediye ekipleri 21 Nisan'da adrese girerek kapsamlı temizlik çalışması gerçekleştirdi. Temizlik İşleri Müdürlüğü ekipleri evden 5 kamyon dolusu çöp çıkarırken, Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri de ilaçlama ve dezenfeksiyon işlemlerini tamamladı. Gerçekleştirilen çalışma sayesinde çevredeki sağlık tehdidi ortadan kaldırılırken, mahalle sakinleri de uzun süredir yaşadıkları olumsuz koşullardan kurtuldu. **BÜLTEN**

YASAL SÜREÇ İŞLEDİ
Ev sahibine ve ikamet ettiği belirlenen kişiye ulaşma girişimlerinin sonuçsuz kalmasının ardından, Odunpazarı İlçe Umumi Hifzissihha Kurulu'nun



ETKİN PROJELER İÇİN İŞ BİRLİĞİ!

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı (AFAD) İl Müdürü Aslan Mehmet Coşkun, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel'i makamında ziyaret etti. Ziyarete, üniversiteler ile afet yönetim kurumları arasındaki iş birliği imkanları, afet farkındalığının artırılması

ve olası acil durumlara yönelik ortak çalışma alanları ele alındı. Anadolu Üniversitesi'nin sahip olduğu akademik birikim ve saha tecrübesinin, AFAD'ın yürüttüğü çalışmalarla birlikte daha etkin projelere dönüşebileceği ifade edilirken, kurumlar arası koordinasyonun önemine dikkat

çekildi. Anadolu Üniversitesi Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Köksal Büyük ile AUSAR ekip lideri Dr. Öğr. Üyesi Ekrem Meriç'in de yer aldığı ziyarette katılımcılar, afetlere hazırlık, eğitim faaliyetleri ve farkındalık çalışmalarına ilişkin karşılıklı görüş alışverişinde bulundu. **HABER MERKEZİ**



UZUN İNCE BİR SEÇİM YOLU...

Cumhuriyet Halk Partisi'nde, genel başkanlık görevine gelmesinden bu yana Özgür Özel, erken genel seçim isteğini ve ısrarını sürdürüyor...

Bundan bir süre önce;
"Kapı kapı dolaşıp CHP hükümet programını anlatacağız" gibi bir hareket başlatmışlardı...

Daha doğrusu başlatacaklarını duyurmuşlardı...

Bir türlü başlamadı...

Şimdi de;

"Dünyanın en uzun seçim çalışmasına başlıyoruz" şeklinde açıklama yaptılar...

Genel Merkez bu yönde tüm örgütlere talimat verdi...

Beklenen erken seçimin 2027 yılının Kasım ayında yapılması...

Hükümetten gelen sinyaller de bu

yönde...

Yani 18 aya yakın bir zaman var...

Ancak,
Böyle bir çalışmanın hedefine ulaşması erken seçimin 2027 Kasım ayından önceye alınması halinde mümkün olur...

Yoksa 2027 yılında yapılacak bir erken seçim zaten hükümetin de aklında...

Bu tarihte yapılacak bir erken genel seçim,

CHP'nin başarısı olmaz...

2026 yılının Kasım ayında yapılmasını sağlayabiliyorlar mı, işte bu CHP'nin başarısı olur...

İktidar partisi, CHP'nin bu erken seçim baskılarına göre hareket etmeyecektir...

Aklında ne varsa onu yapacaktır...

En azından bu zamandan seçim çalışmalarına başlamak iktidar partisini zorlamaz...

Bence CHP genel merkezi erken seçim gündemini korumak için çeşitli yollar deniyor...

Genel merkezden bu yönde gönderilen talimat örgütleri ve örgüt yöneticilerini elbette bağlar, ancak partilileri hiçbir şekilde motive etmez...

Bu da diğer projeler gibi hararetle başlayıp bir süre sonra unutulacak gibime geliyor...

Bence CHP genel merkezinin önemli sorunlarından biri, belki de en önemlisi, Kimin cumhurbaşkanı adayı olacağı...

Ekrem İmamoğlu seçim zamanına kadar aklanıp, serbest kalacak mı?

Kalsa bile,

İptal edilen diploma sorunu ne olacak?

Çünkü yeni sistemde,

Kaç milletvekiline sahip olursanız olun, önemli olan Cumhurbaşkanlığı kazanmak...

Çünkü artık yürütme yetkisi tamamen cumhurbaşkanının elinde...

Hükümet Meclis içinden çıkmadığı için, milletvekillerinin asli, belki de tek görev ve yetkileri yasama...

Yani yasa çıkartmak...

Tabi o yasa da Cumhurbaşkanının onayıyla yürürlüğe giriyor...

O nedendir ki,

CHP'nin iktidara gerçek anlamda gelebilmesi, onun göstereceği adayın cumhurbaşkanı seçilmesine bağlı...

Ekrem İmamoğlu'nun adaylığı tutukluluk halinin ve davanın devam etmesi

Kamuyu

Kemal Aydoğmuş

kemalsonhaber@hotmail.com



nedeniyle çok net değil...

Bugün için erken sayılabilir ancak, CHP'nin bir süre sonra cumhurbaşkanını netleştirip kamuoyuna tanıtmaya gerekiyor...

İşin gereklilik kısmı böyle;

Ancak CHP çok iyi biliyor ki, İmamoğlu'ndan başka bir ismin açıklanması ve halkta karşılık bulması demek,

İmamoğlu'nun başına gelenlerin benzerlerinin o ismin de başına geleceği...

ESKİŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜNE BAĞLI 4 ADET YURT MÜDÜRLÜĞÜNÜN BAKIM ONARIM İŞİ

Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne Bağlı 4 Adet Yurt Müdürlüğü'nün Bakım Onarım İşini yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/830725

1- İdarenin

1.1. Adı :ESKİŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Büyükdere Mah. Prof. Dr. Nabi AVCI Bulvarı No:10/4 ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR

1.3. Telefon numarası :02222302266

1.4. İhale dokümanının görülebileceği

ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati :22.05.2026 - 10:30

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

açılacağı) adres :Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü Toplantı Salonu

3- İhale konusu yapım işinin

3.1. Adı :Eskişehir Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne Bağlı 4 Adet Yurt Müdürlüğü'nün Bakım Onarım İşini

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :1.Kısım: 3 Adet Yurt Müdürlüğü Bina Bakım Onarımı
2.Kısım: 1 Adet Yurt Müdürlüğü Bina Bakım Onarımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Eskişehir Merkez

3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgeler aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

1. veya 2. kısma teklif veren istekliler için 11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı Resmî Gazetede yayımlanan "Yapım İşlerinde benzer iş grupları tebliği"nde yer alan BIII grubu işler veya bu gruba ait onarım işleri benzer iş olarak kabul edilecektir."

4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:

İnşaat Mühendisliği

Mimarlık

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi teklif verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1

Sınır değer in altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmî ilanlar www.ilan.gov.tr'de

BASIN: ILN02463809

FARKLI BİÇİMLERDE SAVAŞ YAŞANIYOR

Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, "Dünyanın çok hızlı değiştiğini düşünüyorum. Hatta belki de şu anda bir üçüncü dünya savaşının farklı biçimlerde yaşandığını düşünenlerden biriyim" dedi.

Odunpazarı Belediyesi ile Uluslararası İlişkiler Konseyi iş birliğinde düzenlenen 'Uluslararası İlişkiler Çalışmaları ve Eğitimi Kongresi', Odunpazarı 100. Yıl Kültür Merkezi'nde kapılarını açtı. 3 gün sürecek kongrede, uluslararası ilişkiler disiplininin güncel meseleleri uzman isimler tarafından ele alınacak. Program boyunca düzenlenecek panelde, değişen güç dengeleri, artan risk faktörleri ve Türkiye'nin bölgesel konumu çok boyutlu şekilde değerlendirilecek. Kongre, 72 farklı üniversite ve 11 kurumdan toplam 189 akademisyen ve uzmanı bir araya getiriyor.

DÜNYA ÇOK HIZLI DEĞİŞİYOR

Programın açılışında konuşan Odunpazarı Belediye Başkanı Kazım Kurt, belediye olarak yapılacak çalışmalara katkı sunmaktan büyük memnuniyet duyduklarına vurgu yaparak, "Özellikle içinde bulunduğumuz bu dönemde uluslararası ilişkilerin hangi boyutlara ulaştığını pratikte görmek ve anlamak isteyenlerdenim. Dünyanın çok hızlı değiştiğini düşünüyorum. Hatta belki de şu anda bir üçüncü dünya savaşının farklı biçimlerde yaşandığını düşünenlerden biriyim. Eskişehir Avrupa Birliği Derneği ile gerçekleştirdiğimiz ilk çalışma da bu değil. Önümüzdeki hafta 5'incisini düzen-

leyeceğimiz Uluslararası Gençlik Festivali'ni gerçekleştireceğiz. Dünyanın birçok farklı noktasından gelen gençlerle Türkiye'nin ve Eskişehir'in gençlerini bir araya getiren çok kıymetli bir organizasyon bu. Umarım önümüzdeki üç gün boyunca sizleri doyuracak, verimli ve nitelikli çalışmalar gerçekleştirebiliriz" ifadelerini kullandı.

179 SUNUM YAPILACAK

Programa ilişkin bilgilendirmelerde bulunan Uluslararası İlişkiler Konseyi Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Prof. Dr. Mustafa Aydın, "50 paneli 3 güne sığdırdık. Dolayısıyla çok yoğun bir program bekliyoruz bizi. 179 sunum var, 215 katılımcı var. Sabah 08.30'da başlıyoruz, akşam 19.30'a kadar ara vermeden çalışıyoruz. 83 kurumdan temsilci var. Bunların 75'i farklı üniversitelerden. Bu, Türkiye'nin tamamına yayıldığımız anlamına ve tamamını bir şekilde temsil ettiğimiz anlamına geliyor. Son yıllarda faaliyetlerimizi bir miktar yeniden yapılandırdık. Yıllar içerisinde gelişen araştırma



ve proje tabanlı işleri dernekten tamamen ayırdık. Uluslararası İlişkiler Konseyi Derneği artık daha çok Türkiye'deki uluslararası ilişkiler öğretim üyelerini temsil eden bir meslek örgütü gibi faaliyet gösteriyor. En önemli işlerimizden biri de burada verdiğimiz ödüller. Yönetim kurulumuzun belirlediği çerçevede çeşitli ödüller dağıtıyoruz. Bu yıl da çok güzel ekip çalışmaları yapıldı" diye konuştu.

PLAKET TAKDİM EDİLDİ

Konuşmaların ardından Başkan Kurt'a katılımlarından ötürü plaket takdimi yapılırken, Aydın'a ise Kurt tarafından hediye takdim edildi. Program, farklı kategorilerde verilen ödül takdimleri ve paneller ile devam etti. **HABER MERKEZİ**



AB PROJELERİ HIZLANACAK!

Eskişehir Teknik Üniversitesi (ESTÜ), Avrupa Birliği projelerine katılım kapasitesini artırmaya yönelik stratejik bir adımı daha hayata geçirdi. Üniversite tarafından geliştirilen Horizon Launchpad - AB Projeleri Hızlandırma Programının lansmanı, ESTÜ Rektörlük Binası Konferans Salonunda gerçekleştirildi.

Programa; ESTÜ Rektörü Prof. Dr. Adnan Özcan, Rektör Yardımcısı

Prof. Dr. Onur Kaya, TÜBİTAK Avrupa Birliği Çerçeve Programlar Müdürü Çağrı Yıldırım, Ufuk Avrupa'da Türkiye için Teknik Destek Projesi Direktörü Dr. Burcu Bahar Gögüş Doğan ile üniversite-nin araştırma grupları ve akademisyenleri katıldı.

ULUSLARARASI İŞ BİRLİKLERİ

Programın açılış konuşmasını gerçekleştiren Rektör Prof. Dr. Adnan Özcan, üniversitelerin artık yalnızca eğitim ve araştırma faaliyetleriyle değil; aynı zamanda uluslararası iş birlikleri kurma, küresel araştırma ağlarında yer alma ve bilgi üretimini toplumsal ile ekonomik etkiye dönüştürme kapasiteleriyle değerlendirildiğini ifade etti. Uluslararasılaşmanın Eskişehir Teknik Üniversitesi için yalnızca bir hedef değil; araştırma kül-

türünün, akademik üretkenliğin ve kurumsal gelişim stratejisinin temel unsurlarından biri olduğunu vurgulayan Rektör Prof. Dr. Özcan, günümüzde bilimsel rekabetin giderek daha fazla uluslararası iş birlikleri üzerinden şekillendiğini belirtti.

SUNUMLAR YAPILDI

Lansman kapsamında TÜBİTAK Avrupa Birliği Çerçeve Programlar Müdürü Çağrı Yıldırım tarafından Ufuk Avrupa Programının genel yapısı ile TÜBİTAK Uluslararası İş Birlikleri Destek ve Ödül Programları hakkında bilgilendirme yapıldı. Ardından Dr. Burcu Bahar Gögüş Doğan, Ufuk Avrupa'da Türkiye için Teknik Destek Projesi kapsamında yürütülen faaliyetler ve araştırmacılara sunulan destek mekanizmalarına ilişkin sunum gerçekleştirdi. Programın devamında ESTÜ Uluslararası Projeler Koordinatörü Dr. Öğr. Üyesi Murat AYAR tarafından Horizon Launchpad - AB Projeleri Hızlandırma Programının amacı, yöntemi, takvimi ve araştırma gruplarına sağlayacağı destekler tanıtıldı. **BÜLTEN**



KAÇAMAYACAKSINIZ HESAP VERECEKSİNİZ!

Seyitgazi'de 5'i orman işçisi, 5'i AKUT gönüllüsü 10 kişinin hayatını kaybettiği orman yangınına ilişkin soruşturmada ihmallerin örtbas edildiğini söyleyen Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu'ndan Avukat Mert Yedek, "Soruşturmanın şeffaf şekilde yürütülmesi beklenirken sorumluların yargıdan kaçırılmasından çıkarılacak tek sonuç, sorumluları korumaktır" dedi.



Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu üyeleri, 22 Temmuz 2025 tarihinde Seyitgazi ilçesinde çıkan ve 5'i orman işçisi, 5'i AKUT gönüllüsü olmak üzere 10 emekçinin yaşamını yitirdiği orman yangınına ilişkin yürütülen soruşturmada sorumluların korunduğunu belirterek sert tepki gösterdi.

UNUTMAK VE AFFETMEK YOK

Orman Genel Müdürlüğü ve ilgili kamu kurumlarının ihmallerinin açığa çıkarılması gerektiğini vurgulayan platform üyeleri, "Unutmak yok! Affetmek yok!", "Afet değil ihmal! Kaza değil cinayet!", "Yangın değil bu bir katliam" sloganları eşliğinde adalet çağrısında bulundu. Eskişehir Orman Bölge Müdürlüğü önünde yapılan açıklamaya CHP Milletvekili Jale Nur Süllü ve CHP İl Başkanı Talat Yazal da katıldı.

ALINMAYAN ÖNLEMLERDEN SÖZ ETMİYORLAR

"Geçtiğimiz yıl bizzat gözlerimle gördüm. Gençcik çocuklar hiçbir teçhizat, hiçbir yangına müdahale edecek giysi olmadan yangına müdahale etmeye çalışıyorlardı" diyen CHP Milletvekili Jale Nur Süllü, "Hemen ertesi gün orada 10 kayıp yaşandı. Hesabını sormak için Meclis'te araştırma önergesi verdik. Her zamanki gibi AKP ve MHP oylarıyla reddedildi. Bakana sorduk. Tarım ve Orman Bakanı her tür önlemin alındığını söyledi. Ama alınan hiçbir önlem yoktu. Turizm uğruna, sanayi tesisleri uğruna, maden uğruna ormanları yakıp, yıkıp, talan etmeye alışkın olan iktidar çıkan orman yangınlarını kader deyip, afet deyip geçiştiriyor. Ama alınmayan önlemlerden söz edilmiyor. Saray kendilerine alınan uçakları harcadığı paraları yangın uçaklarına vermiyor. Her iş siyasi olarak yapılıyor ve ne yazık ki hiçbir şekilde insan canının canlı hayatının önemi yok sayılıyor.



Ama bu günler geçecek. Asla umudumuzu yitirmiyoruz. Mücadelemiz o günleri getirinceye kadar hep birlikte sürecek" diye konuştu.

SORUMLULAR YARGIDAN KAÇIRILIYOR

Eskişehir Emek ve Demokrasi Platformu adına Avukat Mert Yedek, açıklama yaptı. Yangın sonrası Afyonkarahisar Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen soruşturmada 6 Ekim 2025 tarihinde 'yangının çıkış nedeninin belirlenmediği' gerekçesiyle kovuşturmaya yer olmadığı kararının ardından platformun itirazları neticesinde takipsizlik kararı kaldırıldığını ve soruşturmaya devam edildiğini hatırlatan Avukat Mert Yedek, "Fakat şimdi de, taleplerimizce soruşturmaya dahil edilen üst düzey sorumluluğu bulunan Seyitgazi Orman İşletme Müdürlüğü'nde görev yapan kişilerin ve Eskişehir ilinde görev yapan ilgili diğer kamu görevlilerinin soruşturulması Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel Müdürlüğü Personel Daire Başkanlığınca engellendiğini öğrenmiş bulunuyoruz. Soruşturmanın titizlikle ve kamuoyuyla bilgi paylaşılarak şeffaf bir



şekilde yürütülmesi beklenirken sorumluların yargıdan kaçırılmasından çıkarılacak tek sonuç, sorumluları korumaktır" dedi.

KAMUOYUNU AYDINLATIN

Genel Müdürlük Başmüfettişliği tarafından 12 Eylül 2025 tarihli ön inceleme raporu savcılık dosyasına ilişkin incelemeler yaptıklarını belirten Yedek, "Seyitgazi orman yangınlarına ilişkin hem savcılık tarafından adli hem de idare tarafından idari soruşturma yürütülmektedir. Yangının söndürülmesiyle ilgili ekipman listesi paylaşarak havadan ve karadan yeterli müdahalenin yapıldığı izlenimi uyandırılmıştır. Fakat bu hususun tanık beyanlarıyla çeliştiği açıktır. Bu hususların aydınlatılabilmesi için

etkin soruşturma yürütülmesi şarttır. Derhal soruşturmanın derinleştirilerek kamuoyunun aydınlatılması gerekmektedir" diye konuştu.

AKLIMIZLA ALAY EDİLİYOR

Rapordaki çelişkilere dikkat çeken Yedek, "Vefat eden orman işçileriyle ilgili yangın işbaşı eğitimi, iş sağlığı ve güvenliği eğitimlerini eksiksiz aldıklarından bahsedilmektedir. Bu durumu Bakanlık raporlayarak kamu görevlilerinin sorumluluğu olmadığını gösterme gayretine düşmüştür. Seyitgazi Orman İşletme Müdürlüğü tarafından yanmaz kıyafetlerin dağıtıldığı fakat, yangın ani çıktığı için dağıtım imza altına alınmadan gerçekleştirildiği raporlanmıştır. Ayrıca yangın sonrası olay yerinde

tamamen yanmış arazöz aracının dolabında 5 adet yanmaz kıyafetin de içinde olduğu çantanın da yangında kullanılmadan yandığından bahsedilmektedir. Yani Bakanlık raporunda açık açık yitirdiğimiz orman işçileri için yeterli ekipmanın verildiğini fakat ölen işçilerin kendi kusurlarıyla bu ekipmanı kullanmadıklarını raporlamaktadır. Bedenleri kömürleşecek kadar yangına maruz kalan işçilerin bu ekipmanı kendi iradeleriyle kullanmadığını tespit etmek aklımızla alay etmekten başka bir şey değildir" ifadelerini kullandı.

GERÇEKLERİ ANLATACAĞIZ

Soruşturmayı takip edeceklerini ifade eden Yedek, sözlerini şu şekilde sonlandırdı: "Bu cezasızlık politikasını derinleştirmenize müsaade etmeyeceğiz. Sorumlular yargı önünde hesap verene kadar adalet talebimizi haykırmaya ve gerçekleri anlatmaya devam edeceğiz. Vefat eden vatandaşların ailelerinin soruşturmanın etkin yürütülmesi adına soruşturmaya dahil edilerek dosyalara erişimi sağlanmalı ve tanık dinletme hakkının kullanılmasını gerekmektedir." **HABER MERKEZİ**

PORSUK ÇAYI KAHVERENGİ



Eskişehir'de yağış sonrası kahverengi tonuna bürünen Porsuk Çayı ilginç görüntü oluşturdu. Bölge genelinde etkisini gösteren yağışlar sebebiyle Eskişehir'in simgelerinden olan Porsuk Çayı kahverengi tonuna büründü. Ortaya çıkan ilginç manzara cep telefonu kamerası ile fotoğraflandı. Bu durumun yağışın etkisiyle çevredeki toprak ve çamur gibi maddelerin suya karışması sebebiyle meydana geldiği tahmin ediliyor. **İHA**



KAÇAK MOLOZA CEZA!

Sivrihisar ilçesinin kırsalında kaçak moloz ve inşaat atığı döken şahsı tespit ederek ceza işlem uyguladığını açıklayan Belediye Başkanı Habil Dökmeçi, "Temiz bir Sivrihisar için hep birlikte sorumluluk almak zorundayız" dedi.

Sivrihisar Belediye Başkanı Habil Dökmeçi, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda ilçeye bağlı Kurşunlu Mahallesi'ne kaçak olarak dökülen moloz

ve inşaat atıklarına tepki gösterdi. Şahsın tespit edilerek ceza işlem uygulandığını belirten Başkan Dökmeçi, doğayı koruyacaklarını ifade etti. Dökmeçi, "İlçemizin doğusunda kırsal alana kaçak şekilde moloz ve inşaat atığı döken kişiler tespit edilerek gerekli ceza işlem uygulanmıştır. Temiz bir Sivrihisar için hep birlikte sorumluluk almak zorundayız. Denetimlerimizi aralıksız sürdüreceğiz" diye konuştu. **EMRAH KÖSE**

Sonhaber 8 MAYIS 2026
Sayı: 12869
KURULUŞ:
25 Nisan 1984

SONHABER MATBAACILIK REKLAM ORGANİZASYON
GAZETECİLİK AMBALAJ BİLİŞİM SANAYİ TİCARET LTD. ŞTİ.

Sahibi:
BANU DEMİRDAŞ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü:
Ayşegül HÜMMET

İDARE MERKEZİ
Ertuğrul Mah. Arzugül Sk.
No:42 ESKİŞEHİR
Tel: 0 222 222 00 02
Fax: 0 222 230 54 57

BASKI MERKEZİ
ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK MATB.VE KAĞ.A.Ş.
ADRES:OSMANGAZI MAH. 3143 SOKAK NO:6/2
ESEN YURT /İSTANBUL Tel: 0212 886 17 95 -94

DAĞITIM
Erçen Basım Yayın Dağıtım - Emre Erçen
Adres: Uluönder Mah. Baksan 85. Blok Km. Evl. No:6
Tepebaşı/ESKİŞEHİR
Tel: 0222 340 70 87
www.sonhaber.com.tr
iletisim@sonhaber.com.tr
UTES ADRESİ: 25969-52260-11549
Yayın türü: Günlük, yerel, süreli yayın

KARAPAZAR AYAKTA! BETON SANTRALİNİ İSTEMİYORUZ!

HİLAL EROĞLU
HABER

Karapazar Mahallesi'nde Sakarya İnşaat tarafından izinsiz başlatıldığı iddia edilen beton santrali projesi için bir araya gelen vatandaşlar, santralin bölgenin doğal yapısına, tarım alanlarına ve insan sağlığına zarar vereceğini savundu. Mahalle halkı, gerekirse hukuki mücadele başlatacaklarını belirterek yetkililere çağrıda bulundu.



Karapazarlılar, Sakarya İnşaat tarafından mahallemelerine yapılması planlanan beton santraline karşı bir araya gelerek tepkilerini dile getirdi. Mahalle sakinleri, ekili arazi üzerinde inşaatına başlanan santrale karşı mücadele edeceklerini vurgularken, Mahalle Muhtarı Mustafa Kemal Biçerer gerekirse hukuki süreci başlatacaklarını söyledi. Beton santralinin yerleşim yerinin hemen yanına kurulacağını işaret eden Biçerer, "İnsan sağlığını, hayvancılığı, tarım alanlarını ve doğal yaşamı ciddi şekilde tehdit

edecektir. Mahalle sakinleri olarak bu yatırımın bölgenizde yapılmasını kesinlikle istemiyoruz" dedi. Yetkililerden tarım alanlarının korunması için destek beklediklerini kaydeden Biçerer, "Burada açıkça doğa katliamı söz konusudur. Bizler yaşam alanlarımızı kaybetmek istemiyoruz" ifadelerini kullandı. Biçerer, "Karapazar halkı ve muhtarlığı olarak bu girişimin durdurulmasını talep ediyoruz. Gerekirse tüm hukuki süreçleri başlatacağımızı, çevre örgütleri ve kamuoyu ile birlikte mücadelemizi sürdüreceğimizi kamuoyuna saygıyla



duyuruyoruz" sözleriyle açıklamasını noktaladı.

VATANDAŞ TEPKİLİ İnşaat alanında açıklama yaparak projenin durdurulmasını isteyen

vatandaşlar, projenin tamamlanması halinde sağlıklarının olumsuz yönde etkileneceğini ifade etti.



MUSTAFA BİÇERER

Turgut Tüfek: Hayvancılık yapıyorum. Burada kurulmasını istemiyorum. Ekili alan da bizim, bütün tozlar bize geliyor. Hiç kimseyle görüşmedik. Buraya fabrika kurulacağını bile yeni duyduk. Ne haber verildi, ne bir şey yapıldı, kurulmasını istemiyoruz.

BİZE HABER VERİLMEDİ



DOĞA KATLIAMI

Hüseyin Çetin: Hayvancılık yapıyorum. Burada yerleşim yeri var. Çocuklarımız, yaşlılarımız, hayvanlarımız bu tozdan etkilenecek. Buradaki hobi bahçeleri kaldırılmak istenirken neden burada bir beton fabrikası kurulmak isteniyor? Daha uygun yerler tespit edilebilir. Şu anki doğa katliamı gibi bir şey, tarlayı berbat bir hale getirdiler.



SAĞLIĞIMIZ ETKİLENECEK

Hatice Karapazar: Biz buranın yerlisiyiz. Biz burada iklimin, ekinlerimizin bozulmasını istemiyoruz. Çocuklarımızı zarar verecek, o yüzden buraya geldik. Sağlığımızı etkileyecek.



ARAZİLERE ZARARI VAR

Hüseyin Demiral: Biz buraya kurulmasını istemiyoruz. Bizim arazilerimize zararı var. Zaten burası bir yerleşim yeri, hayvancılık yeri. Kesinlikle istemiyoruz.



ÇUKURHISAR'I DA GÖRDÜK

Ali Osman Tüfek: Çiftçilik ve hayvancılık yapıyoruz. Bizim buraya çok zararı olacak. Çukurhisar'ı da gördük, çimento fabrikalarını gördük. Her tarafı berbat ettiler, biz de bunun olmasını kesinlikle istemiyoruz. Sonuna kadar mücadele edeceğiz. Bu tozun hepimize zararı olacak.

16 MİLYON TL DOLANDIRILDI

Almanya'dan geldiği Eskişehir'de oğlu gibi güvendiği kişi tarafından yaklaşık 16 milyon TL dolandırıldığını öne sürüyor. 75 yaşındaki Hacer Kaptan, hem maddi hem de manevi olarak yıprandığı belirttikten sonra adli süreçle ilgili yetkililerden yardım beklediğini söyledi.

İddiaya göre, yıllarca Almanya'nın Münih kentinde yaşamını sürdüren 3 çocuk annesi Hacer Kaptan, yaklaşık 8 yıl önce Eskişehir'e geri döndü. Tunalı Mahallesi'ndeki dairesine yerleşen Kaptan, o tarihlerde gittiği bir lokantada İ.G. isimli şahısla tanıştı. Kaptan, zaman içerisinde oğlu gibi görülen dükkan açtığı ve maddi destek sağladığı İ.G. tarafından yaklaşık 16

milyon TL dolandırıldığını öne sürdü. Güveninin kötüye kullanılması yoluyla ipotek edilen evinde kendileriyle birlikte yaşamını sürdüren talihsiz kadın, başına gelenlerin ardından öz evlatlarıyla da arasının bozulduğunu söyledi.

ANNE-OĞUL GİBİYDİK

Yaklaşık 48 sene boyunca birçok farklı iş yaparak gurbette çalıştığını söyleyen Hacer Kaptan, "Burada komşumuzun lokantasında tesadüfen İ.G. diye bir çocukla tanıştım. Efendiydi, dürüsttü ama sonradan kendini dağıttı. Ara sıra bana uğruyordu, 'Anne ne yapıyorsun?' diye soruyordu. Anne-oğul gibiydik" dedi. Oğlu gibi gördüğü İ.G.'ye banka hesaplarını

verdiğini ve bir dükkan açtığını dile getiren Kaptan, "Yaptığı iş zordu, ayakları falan yaralıydı, işsiz kaldığı için dükkan açtı. Arabalar aldık, onları sattı. Kumaramı verdi, ne yaptı hiç bilmiyorum. Çoğu insanın öz evlatlarına yapamadığını ben ona yaptım" ifadelerini kullandı.

DOLANDIRILDIĞINI GEÇ ANLADI

Hacer Kaptan, bahse konu şahsın kendisi adına borçlandığını öne sürdü. Şahsın aldığı parayı yine kendisine ait olan İBAN'a atıp başka hesaplara transfer ettiğini iddia eden Kaptan, şunları söyledi: "Mesela tefeciden aldığı para benim hesabıma geliyor, o hesaptan bir

pavyondan tanıdığı kızın hesabına gönderiyor. Hesaplar aracılığıyla da parayı geçiriyor. O kaçıp gittikten sonra dolandırıldığımı anladım. Bir de o sürede 3 aylığına biriyle evlilik yaptım. Kadının cipini, iki dairesin, 1 milyon TL parasını aldı, onu da bıraktı. Bu kişi 17 Ağustos 2025 tarihinde kaçtı."

11 TANE İCRAM VAR

Kendisine çok sayıda icra geldiğini belirten Kaptan, "Şu anda oturmuş olduğum evi ipotek yaptığımı bilmiyordum, öğrenince çok oldum. Psikolojim bozuldu, her hafta psikoloğa gidiyorum. En az 10 kişiyi daha dolandırmış. Dört dairem vardı, 140 metrekare arsam, 40 bin dolar param vardı. Bana tapuda, 'işleminiz ne?' diye sormadılar. Ben bu kişiye vasilik vermemiştim. Yaklaşık 16 milyon Türk Lirası zararım, 11 tane icram var. Yaşananların ardından evlatlarımla da aram bozuldu" şeklinde konuştu.

Hacer Kaptan, dolandırıcılık olaylarına karıştığı iddia edilen şahsın polis ekipleince farklı bir ilde yakalandığını ve şu anda başka suçtan cezaevinde yattığını söyledi. **İHA**



ORTAK PROJE ÜRETİLECEK!

Somali Federal Cumhuriyeti Zamzam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ZUST) Rektörü Mohamad Mohamed Hassan Harbi ve beraberindeki heyet, Anadolu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel'i ziyaret etti.

Rektörlük makamında gerçekleşen ziyarette iki üniversite arasında akademik iş birliklerinin geliştirilmesi, öğrenci ve akademisyen değişim programları ile ortak projeler üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Ziyaret kapsamında ayrıca iki üniversite arasında iş birliğini

resmîleşiren Mutabakat Zaptı (MoU) imzalandı. Prof. Dr. Yusuf Adıgüzel, Anadolu Üniversitesi'nin uluslararasılaşma vizyonu doğrultusunda farklı ülkelerden üniversitelerle iş birliklerini sürdürdüğünü belirterek bu tür ziyaretlerin akademik ve kültürel etkileşimi güçlendirdiğini ifade etti. ZUST Rektörü Mohamad Mohamed Hassan Harbi ise Anadolu Üniversitesinin akademik birikiminden faydalanmak istediklerini vurgulayarak kurulacak iş birliklerinin uzun vadede önemli katkılar sağlayacağını dile getirdi. **BÜLTEN**

POLİS MEMURU KALP KRİZİ GEÇİRDİ

İl Emniyet Müdürlüğü kadrosunda görevli olan polis memuru Davut Ünsal, yıllık iznini geçirdiği Adana'da geçirdiği kalp krizi sonucu hayatını kaybetti.

İl Emniyet Müdürlüğü, acı haberi yayınladığı taziye mesajıyla duyurdu. Yayınlanan mesajda, "İl Emniyet

Müdürlüğümüz kadrosunda görevli 230402 sicil sayılı Polis Memuru Davut Ünsal, senelik izni esnasında Adana ilinde geçirdiği kalp krizi sonucu vefat etmiştir. Merhuma Allah'tan rahmet, kederli ailesine, yakınlarına ve Emniyet Teşkilatımıza sabir ve başsağlığı dileriz" ifadelerini kullandı. **İHA**



KENAN EVREN "MÜBAREK" BİR ADAM MIYDI?

1 Mayıs'a bu yıl Ankara'da katıldım. Ankara'yı bilenler için söyleyeyim miting eski adıyla Tandoğan, bugünkü ismiyle Anadolu meydanındaydı. Kortej yürüyüşleriye AKM'den başlıyordu.

O gün AKM metro istasyonu Valilik kararıyla kapatılmıştı. Güvenlik gerekçesiyle alınan bu kararın arkasında elbette ideolojik etmenler yer alıyor.

Yürüyüş kortejine katılmak için AKM'ye komşu istasyonu olan Ulus'ta indim. Tam metro çıkışında arkamda iki emeklinin yaptığı bir sohbetle kulak misafiri oldum.

Özellikle birisinin ifadesi dikkatimi çekti: "Kenan Evren ne mübarek adammış be!"

Bir sohbet konusu içerisinde Kenan Evren veya 12 Eylül ifadeleri geçtiği zaman algılarımın daha fazla açıldığını söylemem lazım. Dünya görüşüm, aldığım akademik eğitim ve sahip olduğum politik/sosyal çevre beni bu konuda daha da hassas hale getiriyor.

12 Eylül döneminde işçi sınıfına, öğrenci hareketine, sendikal mücadeleye, basına ve genel anlamıyla toplumsal muhalefete yönelik her türlü şiddet ve baskıyı ciltlerle anlatmaya kalksak yetişemeyiz. Ancak bu yazıda daha ziyade metro çıkışındaki emeklinin Kenan Evren'e yönelik "görelî" özlemi üzerinde durmak istiyorum.

Kenan Evren ve onun idaresi altında bulunan cunta, nasıl oldu

da 2026 yılında "mübarek" olarak tanımlanır hale geldi?

Bu sorunun yanıtını tüm araştırmacılar ve sosyologlar aramalı. Ama her şeyden önce kitlelere bu ifadeleri kullandıran fiillerde bulunan iktidarın sorumluluğu çok daha önemli.

Erdal Eren'i ve devrimciler arasında öne çıkan onlarca genci idam eden, sendikaları ve siyasal örgütleri kapatan, her türlü toplantıyı ve gösteriyi yasaklayan, cezaevlerini tika basa dolduran ve bilimim işkençeyi halkına reva gören bir askeri diktatörlükle karşılaştırılmak hangi iktidarın kabul edebileceği bir şey?

Böyle bir soruyla muhatap olmak, iktidar kanadında yer alan kimseyi

rahatsız etmiyor mu? Ya da bu soruların soranlara da baskı uygulayarak eleştirilere konu olan hususları pekiştirmeyi mi tercih ediyorlar?

Merdan Yanardağ, Alican Uludağ ve daha nice gazeteci ya da araştırmacıya bedel ödemenin sebebi bu mu?

Benzer şekilde işçilerin demokratik ve meşru taleplerini dile getiren Mehmet Türkmen gibi cesur sendikacılar bu yüzden mi cezalandırılıyor?

1 Mayıs'ta Taksim inisiyatifinin çağrısıyla son derece demokratik bir eylem için toplanan kitlelere bu yüzden mi saldırılıyor? 500'ü aşkın kişi bu nedenle mi gözaltına alınıyor?

Erkan Kıdak



kidakerkan@gmail.com

Mesleki eğitim kisvesi altında, çocukların MESEM projesi kapsamında ölüme sürüklenmesinin sebebi nedir?

Bunlar bir çırpıda akla gelen bazı sorular... Bunun gibi sermayenin ve iktidarın lehine, halkın aleyhine birçok husus var elbette.

Tüm bu mevzulardan hareketle, bugün halkın Kenan Evren'le bile karşılaştırmasından rahatsız olmak nasıl bir kişilik gerektiriyor, merak ediyorum doğrusu.

ESKİŞEHİR MERKEZ VE İLÇELERİ ÇGKS VE KGYS MONTAJLI MAL ALIM İŞİ

Eskişehir Merkez ve İlçeleri ÇGKS ve KGYS Montajlı Mal Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleyle ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/834690

1- İdarenin

1.1. Adı : ESKİŞEHİR YATIRIM İZLEME VE KOORDİNASYON BAŞKANLIĞI YATIRIM İZLEME MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi : 71 Evler Mahallesi Cumhuriyet ODUNPAZARI/ESKİŞEHİR

1.3. Telefon numarası : 02222272863

1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale tarih ve saati : 05.06.2026 - 10:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Eskişehir YİKOB, İhale Servisi 71 Evler Mah. Cumhuriyet Bulvarı No: 230 Odunpazarı/ESKİŞEHİR

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı : Eskişehir Merkez ve İlçeleri ÇGKS ve KGYS Montajlı Mal Alımı İşi

3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Eskişehir Merkez ve İlçeleri ÇGKS ve KGYS Montajlı Mal Alımı İşi Ayrıntılı bilgi EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : 1.Kısım İş Eskişehir Merkez 2.Kısım İş Mihalççık ve Sarıcakaya İlçeleri

3.4. Süresi/teslim tarihi : Her bir kısım iş için işin süresi; işe başlandığı gün dahil 90 takvim günüdür. Yüklenici, sistemleri tüm ihtiyaçları karşılar ve çalışır bir durumda teslim edecektir. Yüklenici, ürünlerin sevkiyatı, testler, muayene ve kabulleri gibi tüm aşamalarda görevlendirilecek personelin isimleri, proje yöneticisi vb. detayları işe başlamadan önce Kurum ile paylaşacaktır. Diğer hususlar teknik şartnamede belirtilmiştir.

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşme imzalanmasına müteakip 5 gün içerisinde

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:

Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İsteklilerden bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu kuruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alınacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bilgiyi belirtmesi yeterlidir.

Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:

1. KISIM KGYS OHTS sistemi için TSE HİTD (Hız İhlal Tespit Donanımları) Test Bakım Ayar Yetki Belgesi (PTS) üniterleri için yetki belgesi. Yerli malı belgesi

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, kısmi istekli verilebilir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

BAĞIMSIZLIĞIMIZ HIÇE SAYILIYOR!

Türkiye Komünist Gençliği'nin Deniz Gezmiş, Yusuf Aslan ve Hüseyin İnan'ın idam edilmişlerinin 54'üncü yılında yaptığı basın açıklamasında konuşan Bahadır Sökel, "Ülkemiz emperyalist projelere ortak edilmeye çalışılırken, bağımsızlığımız ve egemenliğimiz sermaye sınıfının çıkarları uğruna hiçe sayılıyor" dedi.



Türkiye Komünist Gençliği, 6 Mayıs 1972'de idam edilen Deniz Gezmiş, Yusuf Aslan ve Hüseyin İnan'ın 54'üncü ölüm yılı nedeniyle basın açıklaması gerçekleştirdi. İsmet İnönü Caddesi üzerinde gerçekleştirilen açıklamada üç ismin mücaadesinin yalnızca geçmişte kalmadığı savunularak bugün de sürdürüldüğü mesajı verildi.

DAHA KOYU BİR KARANLIK Üyeler adına konuşan Bahadır Sökel, "Deniz Gezmiş, Yusuf Aslan ve Hüseyin İnan bundan tam 54 yıl önce aramızdan kopartıldı. O gün aramızdan kopartılan üç genç beden değildi sadece. Ülkenin kurtuluşu için, bağımsızlık ve sosyalizm için mücadele eden yurtsever gençliğeydi saldırıları. Onların

kavgaları bağımsızlık, eşitlik ve özgürlük içindi. Onların mücadelesi bu ülkede damga vurdu. Aradan 54 yıl geçti... Bugün çok daha koyu bir karanlığın içinde yaşıyoruz. Emperyalist barbarlık güvenlik kılıfıyla maskelenirken silahlanma yarışını hızlandırıyor, savaşlar sıradanlaşıyor. Venezuela'dan Küba'ya, Filistin'den İran'a, dünyanın dört bir yanını saran bu barbarlık sınır tanımadan yarattığı yıkımı büyütme devam ediyor" diye konuştu.

İZİN VERMEYECEĞİZ "Ülkemiz emperyalist projelere ortak edilmeye çalışılırken, bağımsızlığımız ve egemenliğimiz sermaye sınıfının çıkarları uğruna hiçe sayılıyor" diyen Sökel, "Ülkemizin bu suçlara ortak edilmesine, bin bir emekle kazandığımız ba-



ğımsızlık ve egemenliğimizin bir avuç asalağın çıkarları için çiğnenmesine izin vermeyeceğiz. Bu toprakları emperyalistlere dar eden birikimi yeniden ayağa kaldıracacağız. Denizlerin rüzgarını bu topraklarda esmeye devam ediyor. O rüzgâr NATO'yu da emperyalistleri ve yerli işbirlikçilerini de savuracak" ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

SÖMÜRÜ SON BULACAK

6 Mayıs'ın tarihsel mirasını sahiplenmeye devam ettiklerini vurgulayan Emek Gençliği İl Yöneticisi Şevval Duran, "Sömürünün son bulunduğu bağımsız ve demokratik bir Türkiye'yi, işçi sınıfının iktidarıyla, sosyalizmle kuracağız" dedi.

Emek Gençliği, Deniz Gezmiş, Yusuf Aslan ve Hüseyin İnan'ın idam edilmişlerinin 54'üncü yılı dolayısıyla yürüyüş düzenledi. Köprübaşı mevkiinde bir araya gelen Emek Gençliği Ulus Meydanına yürüdü. Partil Yöneticisi Şevval Duran, "6 Mayıs 1972'de gerçekleştirilen bu idamlar, yalnızca üç devrimci gencin hayatının son verilmemesi değil, ülkede yükselen anti-emperyalist ve anti-kapitalist direniş hattına yönelik kanlı bir siyasal müdahaleydi. Ancak egemenlerin hesabı tutmadı. Aradan geçen yarım asır, üç fidanın temsil ettiği değerlerin yok edil-



mediğini, aksine bugün işçi sınıfı, gençlik ve tüm ezilen halklar için su gibi değil, ülkenin ilğine kemigine işlemiş bir sömür çarkının olduğunu kavrayan, bu bilinci emekçi sınıfların mücadelesiyle birleştiren bir hattın adıdır" diye konuştu. Türkiye'nin NATO ve ABD ile ilişkilerine de tepki gösterdiklerini söyleyen Duran, "Bu yüzden

saray rejimi Amerikan emperyalizmi ve NATO'yla bağlarını güçlendirip memleketin ekonomik-siyasal bağımlılığını artırarak üstleri aktif hale getirerek ölümlere ortak olmaya çalışmaktadır. Bu sömürü düzeni hayatın her alanını kuşattı. Gençliğin sorunları da her geçen daha da büyürken önlerine birçok konuda engel çıkarılmaya devam ediyor. Sömürü artık öğrenci yıllarından beri kurumsallaştırmaktadır" ifadelerini kullandı. **ALİ NAKİ ERDOĞAN**

ESKİŞEHİRSPOR VE MADENCİ DİRENİŞİ

Başlıktaki iki konu son haftalarda üzerinde çokça konuşduğumuz konuların başında geliyor.

Eskişehirspor malum şampiyonluk yarışında.

Cuma günü Ayvalıkgücü karşısında üç farklı galibiyet alırsa finale yükselecek. Maçın biletleri bir saatte tükendi.

İnanıyorum ki muhteşem taraftarı ile birlikte finale adını yazdıracak.

Eskişehirspor taraftarların çokça kullandığı, pankartlarda yerini alan bir sloganları var: **"1965'ten beri bozuk düzene direniyoruz!"**

Bozuk düzene direnen sadece Es Es değil.

Geçtiğimiz günlerde Eskişehirli madenciler de bozuk düzene karşı direndi.

Hem de ne direniş!

Eskişehir Doruk Madencilikte hakları gasp edilen (ücret ve tazminat) işçiler önce Ankara'ya yürüdüler.

Orada 9 gün süren eylemler yaptılar, açlık grevine çıktılar.

Coplandılar, biber gazı yediler, gözaltına alındılar ama yılmadılar.

Haklı direnişleri toplumun tüm kesimlerinden büyük destek gördü.

Solcu-sağcı, yaşlı genç herkes işçilere destek verdi. Çünkü söz konusu olan "ekmek parası" idi. On yedi gün sonunda zafere ulaştı işçiler.

Hakları için yürüyen işçiler Eskişehirli ve eminim ezici çoğunluğu Eskişehirsporlu.

İşçilerin eylemleri sürerken Eskişehirspor da maçlarına devam ediyordu.

Açıkçası Eskişehirspor taraftarından madenci işçilere destek bekledim.

Biliyorum ki Es Es taraftarı toplumsal konularda çok duyarlıdır.

Deprem, sel, terör ve daha pek çok konuda yaratıcı eylemlerde bulundular.

İşçilere destek de çok şık olurdu.

Sosyal medyada işçilere destek veren birkaç taraftar grubuna rastladım.

Adana Demirspor, Gençlerbirliği, Beşiktaş benim görebildiklerim. Biz yaptık işek de ben görmedim.

Ama geç değil.

Cuma günü maçımız var.

Kenan Tunçay



Biliyorum biletler tükendi ama sembolik de olsa işçilerden birkaçı davet edilebilir.

Desteğimiz binlerce taraftarlar birlikte gösterilir.

Madenciler **"Bozuk düzene"** direnir ve kazandılar.

Şimdi sıra yine **"Bozuk düzene"** direnen Eskişehirspor'da. İnanın onlar da kazanacak!

TEPEBAŞI'NIN ALTIN DOKUNUŞU

Tepebaşı Belediyesi, Tomurcuk Kooperatifi tarafından düzenlenen 'Altın Dokunuş Ödülleri'nde İbrahim Ethem Kesikbaş Engelliler Montaj Atölyesi projesiyle 'Yerel Yönetim Hizmetleri' dalında ödül aldı.

Tepebaşı Belediyesi, zihinsel engelli bireylerin bağımsız, eşit ve kapsayıcı bir yaşama katılımını güçlendiren çalışmalarını önemli bir ödülle layık görüldü. Tomurcuk Kooperatifi tarafından düzenlenen 'Altın Dokunuş Ödülleri'nde, Engelliler Sosyal Yaşam Merkezi - İbrahim Ethem Kesikbaş Montaj Atölyesi projesi, 'Yerel Yönetim Hizmetleri' dalında ödül aldı.

SOSYAL KATILIM MODELİ

Bu yıl 'Sosyal Kabul' temasıyla gerçekleştirilen Altın Dokunuş Ödülleri, özel gereksinimli bireylerin yalnızca desteklenen değil; üreten, istihdama katılan, toplum içinde görünür olan ve yaşamın eşit bir parçası haline gelen bireyler olarak güçlenmesini sağlayan iyi uygulamaları bir araya getirdi. İstanbul Altunizade Kültür ve Sanat



Merkezi'nde düzenlenen törende Tepebaşı Belediyesi'ne verilen ödül, 'İstihdam odaklı sosyal katılım modeli' nedeniyle takdim edildi. Ödülü Tepebaşı Belediye Başkanı Ahmet Ataç teslim aldı.

YAŞAMIN ÖNÜNÜ AÇIYORUZ Tepebaşı Belediyesi'nin engelli bireylere yönelik çalışmalarını iç-

bir zaman yalnızca sosyal yardım anlayışıyla değerlendirmedigini ifade eden Başkan Ataç, "Bizler için mesele yardım etmek değil; hak temelli, eşit, onurlu ve bağımsız bir yaşamın önünü açabilmektir. Engelliler Sosyal Yaşam Merkezi-miz, Gökkuşluğu Kafelerimiz, montaj atölyelerimiz ve sosyal destek modellerimizle bütüncül bir sistem

oluşturmaya çalışıyoruz" diye konuştu.

ANISINI ANLATTI

Başkan Ataç, montaj atölyelerinde yaşadığı unutamadığı bir anıyı da paylaşarak özel bireylerin üretime katılmasının önemine değindi. Ataç, "Atölyemizde eğitim aldıktan sonra çalışmaya başlayan bir kardeşimiz

ilk maşısıyla bana küçük bir hediye aldı. O hediyein maddi değeri önemli değildi ama taşıdığı anlam çok büyüktü. Çünkü bana 'Ben başardım, ben ürettim, emeğimle kazandım' diyordu" ifadelerini kullandı.

22 MİLYON PARÇA

İbrahim Ethem Kesikbaş Montaj Atölyesi ve EOSB Montaj Atölyesi bugüne kadar yüzlerce özel bireyin yaşamına dokundu. İki atölyeden toplam 210 engelli birey yararlanırken, halen 41 özel birey aktif olarak üretime katılıyor. Atölyelerde bugüne kadar yaklaşık 22 milyon parçanın montajı gerçekleştirildi. Ayrıca 71 engelli bireyin istihdama katılması sağlandı. Başkan Ataç, istihdamın yalnızca bir iş sahibi olmak anlamına gelmediğini belirterek, "İstihdam; özgülüşmek, sosyalleşmek, görünür olmak ve toplumun eşit bir parçası olarak

yaşamın içinde yer alabilmektir. Bizler Tepebaşı'nda her bireyin üretime katılabildiği, kendisini değerli hissedebildiği bir kent yaşamını büyütmeye devam edeceğiz" dedi.

İLK SOSYAL KOOPERATİF

Ödülü anlamlı kılan unsurlardan biri de, organizasyonu gerçekleştiren Tomurcuk Kooperatifi'nin taşıdığı özel nitelik oldu. 2006 yılında zihinsel engelli çocuk sahibi anneler tarafından kurulan Tomurcuk Kooperatifi, kâr amacı gütmeyen yapıyla Türkiye'nin ilk sosyal kooperatifi olma özelliğini taşıyor. Geleneksel yardım modellerinin ötesine geçerek, engelli bireylerin ve allelelerinin kendi çabalarıyla sosyal yaşama katılımını güçlendirmeyi hedefleyen kooperatif; "Benden sonra çocuğum ne olacak?" kaygısından doğan bir dayanışma modeli olarak dikkat çekiyor. **BÜLTEN**

MİNİKLER BİLİNÇLENDİ



Eskişehir Vali Münir Raif Güney İlkokulu 3/F sınıfı öğrencileri; sınıf öğretmenleri Elif İlbers rehberliğinde, teknoloji ve sağlıklı yaşamı bir araya getiren anlamlı bir etkinlikte boy gösterdi.

Yeşilay tarafından Eskişehir Osmangazi Üniversitesi (ESOGÜ) ev sahipliğinde düzenlenen festivalde; minikler hem eğlendi hem de dijital dünyanın risklerine karşı bilinçlendi. Harezmi Modeli ile Dijital Bağımlılığa 'Dur' dedi. Okulda uygulanan 'Harezmi Eğitim Modeli' kapsamında 'Dijital Ekran Bağımlılığı' üzerine çalışmalar yürüten 3/F sınıfı öğrencileri, teorik bilgilerinin festival alanındaki pratik uygulamalarla pekiştirdi. Festivalin en heyecan verici anlarından biri ise, A Milli Kadın Voleybol Takımının yıldız ismi Meriyem Boz ile gerçekleşen buluşma oldu. **İHA**



24 FARKLI EĞİTİMLE GÖREVE HAZIRLIYOR

Trafik polisleri, Emniyet Genel Müdürlüğü Eskişehir Trafik Polis Eğitim Merkezi Müdürlüğü'nde yürütülen 24 farklı teorik ve uygulamalı eğitimle göreve hazırlanıyor.

Eskişehir Trafik Polis Eğitim Merkezi Müdürlüğü'nün temelleri, 26 Ekim 1979'da atıldı. 2023'te yapılan düzenleme ile güvenli sürüş eğitimlerinin verildiği Şehit Fethi Sekin Sürüş Teknikleri Eğitimi Tesis'i'nin teşkilatlanma işlemleri tamamlanarak eğitim kapasitesi artırıldı. Tesiste uygulanan toplam 24 farklı eğitim programı kapsamında eğitimler veriliyor. 2012-2026 yılları arasında toplam 28 bin 877 trafik personeline eğitim verilen merkezde, her türlü koşul ve hava şartlarında teorik ve sürüş eğitimleri 365 gün devam ediyor.

ÖZEL PARKURLARDA EĞİTİM

Merkezdeki kursiyerlerin teorik ve farklı senaryolara göre tasarlanan par-



HASHİMOTO UYARISI

Genel Cerrahi Uzmanı Kayıhan Çağlar, Hashimoto hastalığının hakkında bilgilendirilmelerde bulunarak, erken tanının önemine dikkat çekti. Çağlar, hastaların dikkat etmesi gerekenleri açıkladı.

Genel Cerrahi Uzmanı Kayıhan Çağlar, Tiroid hormon yetmezliğinin en yaygın nedenlerinden biri olan Hashimoto hastalığı hakkında açıklamalarda bulundu. Çağlar, hastalığın tanı süreci, belirtileri ve korunma yöntemlerine ilişkin önemli bilgiler paylaştı.

HORMONLARA BAKILIYOR

Hastalığa dair bilgilendirilmelerde bulunan Çağlar, "Tiroid bezi, T3 ve T4 dediğimiz hormonların az üretimi durumunda hipotiroidi dediğimiz tabloya çıkar. Fazla üretimi durumunda ise hipertiroidi görülür. Hashimoto hastalığı tiroid hormon yetmezliği görülen hastaların yaklaşık yüzde 80'inden sorumlu olan bir hastalıktır. Tanı koyarken kanda tiroid hormonlarına bakıyoruz. T3 ve T4 hormonları düşüğe çıkar. TSH dediğimiz ve hipofiz bezinden salgılanarak tiroid bezinin çalışmasını düzenleyen hormon ise yüksek bulunur. Bu tablo bize hipotiroidi gösterir. Anti TPO ve Anti TG

dediğimiz antikolar yüksek bulunduğunda ise Hashimoto hastalığının tanı netleşmiş olur" diye konuştu.

STRESE DİKKAT

Hastaların dikkat etmesi gerekenlere de dikkat çeken Çağlar, "Öncelikle sigara kullanılmamalıdır. Kişi sigara içmese bile sigara dumanına maruz kalması bile olumsuz etki yaratabilir. Stres de istemediğimiz önemli faktörlerden biridir. Beslenme konusunda da dikkat edilmesi gereken noktalar vardır. Özellikle selenyum ve mineral açısından zengin gıdaların tüketilmesini öneriyoruz. Bunun yanında kafeinli içecekler, glutenli gıdalar, aşırı karbonhidratlı ve yağlı yiyeceklerden uzak durulması gerekir" dedi.

AMELİYAT GEREKİBİLİR

Ameliyatın gerekli olduğu durumlara da vurgu yapan Çağlar, "Tiroid bezinin hemen arkasında soluk borusu, yemek borusu ve ses sinirleri bulunur. Eğer tiroid bezi bu yapılarla baskı yaparsa hastada nefes darlığı, yutkunurken takılma hissi ve ses kısıklığı gibi şikayetler ortaya çıkabilir. Bu baskı belirtilerini ortadan kaldırmak amacıyla ameliyat gerekebilir. 2'nci önemli durum ise nodül gelişmesidir" ifadelerini kullandı. **HABER MERKEZİ**



SÜTLÜCESPOR ARTIK 1. AMATÖR'DE

**9'DA 9 YAPAN EKİP
MÜTHİŞ BİR PERFORMANS
SERGİLİYOR**

3 grupta oynanan 2. Amatör Küme'de A Grubu'nda şampiyon belli oldu. Sütlücespor, Es Anadoluşpor'u 3-1 mağlup ederken, en yakın takipçisi İdmangücü'nün puan kaybı yaşaması nedeniyle şampiyonluğunu matematiksel olarak ilan etti.



AYTAÇ ERSOY

1. AMATÖR KÜME A GRUBU						
TAKIMLAR	O	G	B	M	A	P
1 Sütlücespor	9	9	0	0	43	11 27
2 İdmangücüspor	9	5	1	3	25	24 16
3 Es Efsanespor	8	4	1	3	15	19 13
4 Akarbaşısor	8	3	1	4	14	16 10
5 26 Gençlikspor	9	2	2	5	15	22 8
6 Büyükderespor	8	2	1	5	14	23 7
7 Es Anadoluşpor	9	1	2	6	17	28 5

10. HAFTA SONUÇLARI	
İdmangücüspor-Es Efsanespor	4-6
Akarbaşısor-26 Gençlikspor	1-0
Sütlücespor-Es Anadoluşpor	3-1
Büyükderespor (BAV)	

11. HAFTA PROGRAMI	
9 Mayıs Cumartesi	
13.00 Es Anadoluşpor-Akarbaşısor	A. Temel S.
15.00 26 Gençlikspor-Büyükderespor	A. Temel S.
17.00 s Efsanespor-Sütlücespor	A. Temel S.
İdmangücüspor (BAV)	



Es Anadoluşpor

KAYIP YAŞAMADI

Müthiş maçların oynandığı 2. Amatör Küme'de çarşamba günü birbirinden çekişmeli maçlar oynandı. A Grubu'nda şampiyonluk mücadelesi veren Sütlücespor, 10'uncu haftada Es Anadoluşpor ile karşılaştı. Üniversite Evleri Sahası'nda oynanan karşılaşmada rakibini 3-1'lik skorla mağlup etmeyi başaran Sütlücespor art arda 9'uncu galibiyetini aldı.

ŞAMPİYONLUĞA ULAŞTI

Sütlücespor bu maçtan sonra asıl sevinci yaşadı. En yakın takipçisi İdmangücüspor, Es Efsanespor'a 6-4 mağlup oldu. Bu sonuç Sütlücespor'u şampiyonluğu getirdi. Matematiksel olarak şampiyonluğu garantileyen Sütlücespor, 2026-2027 sezonunda 1. Amatör Küme'de mücadele etme hakkı kazandı.

Es Efsane 3 puanı 6 golle aldı



Es Efsanespor

İdmangücüspor

2. Amatör Küme'nin A Grubu'nda bu haftaya damga vuran maç Es Efsanespor ile İdmangücü arasında oynandı. Tam 10 golün atıldığı mücadeleye Abdurrahman Temel Sahası ev sahipliği yaptı. İdmangücü kazanarak Sütlüce'yi takip etmeyi sürdürmek istiyordu. ancak Es Efsanespor buna izin vermedi. Karşılaşmayı 6-4 kazanan Es Efsanespor 3 puana ulaşan ekip oldu. İdmangücü'nün bu mağlubiyeti sonrası Sütlücespor şampiyonluğa ulaştı. Es Efsane puanını 13'e yükselterek İdmangücü ile puan farkını 3'e düşürdü. **AYTAÇ ERSOY**

Akarbaşı tek attı 3 aldı

Play-Off hedefiyle sezona devam eden 2. Amatör Küme A Grubu takımlarından Akarbaşısor ile 26 Gençlikspor, 10'uncu hafta karşılaşmasında karşı karşıya geldi. Abdurrahman Temel Sahası'nda oynanan karşılaşmada müthiş bir çekişme vardı. Akarbaşısor bulduğu 1 golle sahadan 3 puanla ayrılmayı başardı. Puanını 10'a yükselten Akarbaşı, 4'üncü sıraya yerleşti. Ekiplerin Play-Off mücadelesi izleyenlere büyük keyif veriyor. **AYTAÇ ERSOY**



26 Gençlikspor



Akarbaşısor

Yarın kritik maçlar var

2. Amatör Küme A Grubu'nda yarın 11'inci hafta karşılaşmaları oynanacak. Yarınki karşılaşmaların tamamı Abdurrahman Temel Sahası'nda oynanacak. Günün ilk maçında Es Anadoluşpor ile Akarbaşısor saat 13.00'te karşılaşacak. Bu maçın hemen ardından saat 15.00'te 26 Gençlikspor ile Büyükderespor karşılaşacak. Günün son mücadelesinde ise saat 17.00'de Es Efsanespor ile Sütlücespor karşı karşıya gelecek. **AYTAÇ ERSOY**



Gözler artık Play-Off'ta

2. Amatör Küme A Grubu'nda artık gözler Play-Off'a çevrildi. Sütlücespor'un şampiyon olarak 1. Amatör Küme'ye yükseldiği grupta sezonu 2 ve 3. sıralarda bitirecek olan ekipler Play-Off oynama hakkı kazanacak. 16 puanla İdmangücüspor ikinci sırada yer alırken, 13 puanla Es Efsanespor 3'üncü, Akarbaşısor 10 puanla 4'üncü sırada, 26 Gençlikspor ise 8 puanla 5'inci sırada yer alıyor. **AYTAÇ ERSOY**



HEDEFİ TUTTURDUK

Hentbol Erkekler Süper Ligi'nde normal sezonu noktlayan Mihaliççik Belediyesi, kupadan elendi. Antrenör Murat Mızrakçı, "Lig başlamadan bütün planlar bozulmuştu. Fakat biz bunu kabullenmedik. Ne yapıp ne edip ligde kalacağız dedik ve mücadele ettik. Netice olarak düşmedik..." dedi.

PLANLARIMIZ BOZULMUŞTU...

Hentboldaki temsilcimiz Mihaliççik Belediyesi, Hentbol Erkekler Süper Ligi'nde sezonu ligde kalarak tamamlamıştı. Siyah-Kırmızılı ekibimiz, Erkekler 50. Yıl Federasyon Kupası'nda ise çarşamba akşamı gazetemiz baskıya girdiği saatlerde Nilüfer Belediyesi ile mücadele etti. Maçtan 33-20 mağlup ayrılan Mihaliççik ekibi 2025-2026 hentbol sezonunu noktalamış oldu. Antrenör Murat Mızrakçı geride kalan sezonu değerlendirdi. Mızrakçı, "Çok zorlu bir sezon oldu. Biz, iki takımın düştüğü lig senaryosuna göre planlama yaptık ama ligde dört takımın düşecek olması bizi olumsuz etkiledi. Lig başlamadan bütün planlar bozuldu. Lig çok zorlaştı. Bütçemiz ve kadromuzun üstüne bir lig oldu" diye konuştu.

BÜTÜN TEHLİKELERİ ATLATTIK

Deneyimli antrenör, "Fakat biz bu durumu kabullenmedik. Ne yapıp ne edeceğiz kalacağız dedik ve mücadele ettik. Netice olarak da düşmeyen takım olduk. Zaten hedefimiz önce ligde kalmak sonra kalabilirsek ilk 8'e kalmaktı. Normal sezonda da biz 7. bitirdik aslında. Statü gereği Play-Out oynadık. Daha sonrasında uzayan lig bizi daha da zorladı. Zaten dar bir kadromuz var. Sakatlıklar yaşamaya başladık ve takım içi problemler de oldu. Play-Out'da da düşme tehlikesi yaşadık. Ama Allah'a şükür bunu da atlattık. Play-Out'u 3. sırada bitirdik ve ligde kalmayı başardık" dedi.



İyi bir kadro kurmak istiyoruz

Antrenör Mızrakçı, "Artık sezonu tamamladık. Mevcut koşullarda bu takım yapabileceğinin en iyisini yaptı. Play-Off oynayan takımlar bizim 2. katı bütçemiz olan takımlar. Nisanda başkanımızla toplantı yaptık. Önümüzdeki sezonu planladık. Hedef bu sefer ligi orta sıralarda bitirmek olacak. Önümüzdeki sene takım artık tamamen Mihaliççik'a yerleşecek. Artık çok dikkatli davranıyoruz. Geçirdiğimiz bu 2

yıla dayanarak iyi bir kadro kurmak istiyoruz. Bu seneki kadrodan 8 oyuncu ile yolumuza devam edeceğiz. Bunu yanına da A takım seviyesinde 8 transfer düşünüyoruz. 5 Temmuz'da sezonu Mihaliççik'ta açacağız ve kamp yapacağız. Salonun bitmesini bekliyoruz. Salonun 30 Haziran'da bitmesi planlanıyor. İlk senemiz biraz sancılı olabilir ama biz orada çok daha iyi şeyler yapacağız" diyerek sözlerini noktalandı. **HABER MERKEZİ**



Antrenör
Murat Mızrakçı

İYİ BİR TECRÜBE OLDU

Elendikleri 50. Yıl Federasyon Kupası hakkında da konuşan Antrenör Mızrakçı, "Bu maça normalde Depsaş gidecekti fakat onlar çekilince biz davet edildik. Federasyonun kuruluş yıl dönümü, mağdur olunmasın dedik.



Sporcularımız için de güzel bir tecrübe olsun istedik. Çok eksiklerimiz olmasa 'yarı final olur mu?' diye düşünebilirdik ama takımın yarısı sakattı. Oynatacak oyun kurucum yoktu. Nilüfer de ciddi bir rakip ve çok ciddiye aldılar maçı. Bizden çekindiler açıkçası. Ama değiştirecek adamımız olmadığı için maça 6 kişi başlayıp 6 kişi bitirdik" diye konuştu.



Masterler 4-1 3 puanla başladı

Antalya Belek'te organize edilen Akdeniz Master Cup'a katılan Eskişehir Masterler Futbol Takımı, turnuvadaki ilk maçında İzmir temsilcisi Güzelbahçe Masterler'i 4-1 mağlup etti.



FARKLI KAZANMAYI BİLDİ

Belek'te yer alan Belconti Otel sahasında oynanan turnuvanın açılış karşılaşmasında etkili bir performans ortaya koyan Eskişehir ekibi, sahadan farklı galibiyetle ayrıldı. Temsilcimizin gollerini Oktay Arkan (2), Aykut Yenen ve Ahmet Gültekin kaydetti. Antrenör Gürol Bakırca yönetimindeki Eskişehir Masterler, ortaya koyduğu mücadeleci futbol ve takım oyunu ile dikkat çekti. Özellikle hücum hattındaki etkili oyun, tribünlerden alkış aldı. Eskişehir temsilcisi, 1. Grup'ta Bursa Masterler, Güzelbahçe Masterler ve Çukurova Masterler

ile finale kalma mücadelesi veriyor. Turnuvaya galibiyetle başlayan ekip, kalan maçlarda da başarılı sonuçlar alarak adını finale yazdırmayı hedefliyor. **HABER MERKEZİ**

ES ES U16 İKİ MAÇI KAYBETTİ

TFF U16 Gelişim Ligi Play-Off'larında rakiplerini bir bir geçerek adını finallere yazdıran Eskişehirspor U16 Takımı, geçtiğimiz çarşamba günü ilk maçında çıkmıştı. Ankaragücü ile Altınordu Serpil Hamdi Tüzün Sahası'nda karşılaşan ekibimiz, mücadeleyi 4-3 kaybederek üzüntü

yaşamıştı. Genç Şimşekler, dün ise aynı sahada bu sefer Antalyaspor ile kozlarını paylaştı. Zorlu müsabaka, 4-0'lık skor ile Antalya ekibinin galibiyeti ile sonuçlandı. Temsilcimiz bugün ise 3. hafta ve grubun son maçında Samsunspor ile kozlarını paylaşacak. **HABER MERKEZİ**



Eskişehirspor'a prim desteği



Siyah-Kırmızılı kulüpte şampiyonluk primi kampanyası devam ediyor. Firmalar Es Es'e destek vermeye devam ediyor. Kayra Otomotiv sahibi Murat Berber, Eskişehirspor'un şampiyonluk primine nakit destek sağladı. Murat Berber firması adına 126 bin TL, kızı Ravza Mina ve oğlu Yağız Kayra adına da 26'şar bin TL olmak üzere, şampiyonluk primine toplamda

178 bin TL tutarında katkıda bulundu. Eskişehirspor yönetimi, Kayra Otomotiv sahibi Murat Berber'e teşekkür etti. **HABER MERKEZİ**



ES ES YİNE KAPALI GİŞE

Kırmızı Şimşeklerin bugün oynayacağı Ayvalıkgücü Belediye spor maçında en büyük gücü yine taraftar olacak. Siyah-Kırmızı taraftarlar bugünkü maçın biletlerini satışa çıkar çıkmaz bir saat içinde tüketmişti. 1 Mayıs'ta satışa çıkan biletleri bir saat içinde bitiren taraftar tribündeki yerini alacak. Zorlu maçın ilk düdüğünden itibaren taraftar takımına müthiş bir destek verecek. Eskişehirspor, cefakar taraftarının desteğini arkasına alıp adını finale yükselmek istiyor. **HABER MERKEZİ**

ON BİNLER ARKANDA HAYDI, FINAL AŞKINA!

Anadolu Efsanesi Eskişehirspor, 2-0'ın rövanşında bu akşam 20.00'de Ayvalıkgücü Belediyespor'u konuk edecek. 33 bin taraftarının büyük desteğini arkasına alacak olan Kırmızı Şimşekler, maçı üç farkla kazanmak için mücadele edecek. Adını finale yazdırmak isteyen Es Es'e camiasının inancı yüksek.



Hakem Muğla'dan geliyor

Eskişehirspor ile Ayvalıkgücü Belediyespor arasında oynanacak Play-Off 2. Tur rövanş maçını yönetecek hakem açıklandı. Türkiye Futbol Federasyonu (TFF) Merkez Hakem Kurulu (MHK) tarafından yapılan açıklamaya göre kritik

maçı Muğla bölgesi üst klasman hakemlerinden Hakan Ülker yönetecek. Ülker, bu sezon 1. Lig maçlarında görev aldı. Ülker'in yardımcılıklarını ise Emre Doğu ve Haydar Avcı yapacak. Herkes adil bir yönetim istiyor. **HABER MERKEZİ**

Sol bek Recep cezalı

Es Es'in bu akşam konuk edeceği Ayvalıkgücü Belediyespor maçında sol bek Recep Pekgöz forma giyemeyecek. Geride bıraktığımız pazartesi günü Ayvalık'ta oynanan ilk karşılaşmanın 90+2'nci dakikasında ikinci sarı kartını görmüş ve kırmızı kartla takımını yalnız bırakmıştı. Deneyimli futbolcu bugün oynanacak olan karşılaşmada forma giyemeyecek. Recep'in

yerin Ali Fırat Kasap ya da Deniz Keskin'in oynaması bekleniyor. **HABER MERKEZİ**



ÇOK KRİTİK BİR MAÇ

■ 3. Lig Play-Off'larında şampiyonluk mücadelesi veren Eskişehirspor, bu akşam çok kritik bir maça çıkacak. Şimşekler geride bıraktığımız pazartesi günü Ayvalıkgücü ile yarı final ilk maçında karşı karşıya gelmiş ve hakem kurbanı olduğu maçı 2-0 kaybetmişti. Avantajı rakibine kaptıran Siyah Kırmızı ekip, bu akşam sahasında bu turun rövanş maçına çıkacak. Es Es taraftarının müthiş desteğini arkasına alıp adını finale yazdırmak istiyor.

AYTAC ERSOY



HABER



ŞAPCI TAKIMINA İNANIYOR

■ Şimşekler bu maçın hazırlıklarını tamamladı. Salı gününden bu yana bu karşılaşmaya hazırlanan Siyah-Kırmızı ekip, tüm planlarını tur atlamak üzerine kurdu. Teknik Direktör Hakan Şapcı futbolcularıyla yaptığı toplantılarda henüz hiçbir şeyin bitmediğini ve her zamanki gibi taraftarın önünde galip gelerek finale yükseleceklerini futbolcularına anlattı. Zorlu maç saat 20.00'de başlayacak ve Tivibu Spor'dan canlı yayınlanacak.

Üç maç 2-0 sona erdi



Eskişehirspor ile Ayvalıkgücü Belediye spor bu sezon üç kez karşı karşıya geldi. Ligin ilk devresinde Ayvalık'ta oynanan maçı ev sahibi ekip 2-0 kazanmıştı. İkinci devre Eskişehir'de oynanan maçı ise 2-0'lık skorla

Eskişehirspor kazandı. İki takım Play-Off yarı finalinde eşleşti. Turun ilk ayağında Ayvalık'ta oynanan maçı Ayvalıkgücü Belediye spor 2-0'lık skorla kazandı. Gözler şimdi bu akşamki rövanşa çevrildi.



Turu geçmek için ne lazım?

Kırmızı Şimşeklerin bu akşam tur atlama için rakibini 3 farklı mağlup etmesi gerekiyor. Es Es sahadan 3-0, 4-1, 5-2, 6-3 gibi skorla galip ayrıldığı takdirde adını finale yazdıracak. 2-0, 3-1, 4-2 gibi skorlarda ise maç uzatmalara gidecek. Uzatmalarda eşitlik bozulmazsa

kazanın seri penaltı atışları belirleyecek. Her türlü mağlubiyet ve beraberlik ise Es Es'in elenmesi anlamına geliyor. Kazanan ekip 17 Mayıs'taki finale adını yazdırıp 52 Orduspor-Yozgat Bozanspor maçından gelecek ekibi bekleyecek. **HABER MERKEZİ**

Teknik Direktör Hakan Şapcı finale çıkacaklarına inanıyor.



İÇ SAHADADA 2-0 YENMİŞTİK

Kırmızı Şimşekler bu akşam 20.00'de 2-0'ın rövanşında konuk edeceği Ayvalıkgücü Belediye spor'u en son sahasında 15 Şubat 2026'da ağırlamıştı. Kırmızı Şimşekler güçlü rakibini taraftarı önünde 2-0 mağlup etmeyi başarmıştı. Bu karşılaşmada Es Es'e galibiyeti getiren goller, Jakob Aydemir ve İsmail Kulet'ten geldi. Siyah-Kırmızı ekip bugün de rakibine aynı tarifeyi uygulayıp taraftarı önünde kazanıp tur atlama planlıyor. **HABER MERKEZİ**



3.GRUP-4.GRUP PLAY-OFF TAKVİMİ

PLAY-OFF ÇEYREK FİNAL 1. MAÇLAR	
Fatsa Belediye-52 Orduspor	:1-3
Ayvalıkgücü-Karşıyaka	:0-0
Yozgat Bozok-Karadeniz Ereğli	:1-0
Balıkesirspor-Eskişehirspor	:2-1
PLAY-OFF ÇEYREK FİNAL RÖVANŞ	
Karadeniz Ereğli- Yozgat Bozok	:0-3
52 Orduspor- Fatsa Belediye	:4-1
Karşıyaka- Ayvalıkgücü	:0-2
Eskişehirspor- Balıkesirspor	:3-0
PLAY-OFF YARI FİNAL 1. MAÇLAR	
Ayvalıkgücü-Eskişehirspor	:2-0
Yozgat Bozok-52 Orduspor	:1-1
PLAY-OFF YARI FİNAŞ RÖVANŞ	
8 Mayıs Cuma	
20.00 Eskişehirspor-Ayvalıkgücü	
20.00 52 Orduspor-Yozgat Bozok	
FİNAL	
17 Mayıs Pazar	